
 

 

 

 

 
 

 

 

Notulen van de 51
ste

  algemene ledenvergadering van SC Leeuwen 

 

Datum 25 november 2011 

Notulist: Frank Breukers 

 

 

1 Opening 

 

Om 20:10 wordt door de plaatsvervangend voorzitter Rob Roza de vergadering geopend. Rob 

deelt mee dat hij in de rol van vice-voorzitter de vergadering zal leiden. Zoals wellicht bij de 

aanwezige bekend, is John Dörenberg vorig jaar december als voorzitter van SC Leeuwen 

afgetreden. 

  

2 Ingekomen stukken en mededelingen 

 

De volgende leden hebben zich afgemeld: 

 

Mevrouw I. Breuer    De heer T. Poulissen 

De heer en mevrouw Nijskens  De heer D. Tillman 

De heer  L. van Soest    De heer J. Geenen 

De heer D. Meerts    De heer R. Latta 

De heer G. Stienen    De heer W. Hodzelmans 

De heer W. Mertens    De heer R. Bongaerts 

 

Rob Roza deelt de vergadering mee dat het bestuur, de tijdens de jubileumreceptie al 

genomineerde leden Goof Stienen en Wim Hodzelmans,  benoemd te hebben als lid van 

verdienste van SC Leeuwen.  

 

3 Notulen van de 50ste algemene ledenvergaderingen d.d. 19 november 2010 

 

De vergadering heeft geen op- of aanmerkingen op de notulen van de 50
ste

  ledenvergadering. 

Deze worden dan ook door de vergadering definitief vastgesteld. 

 

4. Financieel Jaarverslag en verslag van de diverse commissies.  

 

De vice-voorzitter doet verslag van de werkzaamheden binnen de diverse commissies. Dit 

verslag is als bijlage bij deze notulen gevoegd. 



 

De penningmeester, Peter van Avesaath, geeft een korte toelichting op het financiële verslag. 

Het afgelopen seizoen was een verlies begroot van € 8275,=. Het uiteindelijke resultaat is  

€ 3.500,= negatief. Er is minder contributie binnen gekomen als gevolg van royement van het 

tweede team. Ook is er geïnvesteerd in in materialen voor junioren en senioren. Denk aan 

ballen, 2 doelen. Velden bezand en gesleept, electra, reclame borden. 

 

Het jubileum was begroot op een verlies van € 5000,=. Dit is uiteindelijk toch met een positief 

resultaat van € 1.700,= positief afgesloten. 

 

4.a Voorstel contributieverhoging 

 

De penningmeester geeft aan dat het bestuur voornemens is de contributie voor de senioren 

met € 10,= en voor junioren met € 5,= te verhogen. Dit valt binnen de reguliere indexatie. 

 

4.b. Defecte grasmaaier 

 

De penningmeester geeft aan dat de grasmaaier defect is. Op dit moment wordt het maaien 

van het gras uitbesteed aan firma Kuijpers. Dit verloopt naar tevredenheid. De investering in 

een nieuwe maaier zal naar schatting in de buurt liggen van € 16.000,=. Het bestuur vraagt 

toestemming aan de vergadering om de opties uitbesteden dan wel aanschaffen te mogen 

onderzoeken en bij eventueel beluit tot aanschaf nu akkoord van de vergadering te verkrijgen. 

(Dit omdat anders opnieuw een ledenvergadering zou moeten worden uitgeschreven i.v.m. de 

hoogte van het investeringsbedrag). De vergadering geeft akkoord te gaan en geeft hiermee 

het gevraagde mandaat aan het bestuur.  

 

5. Verslag van de kascontrole commissie 

 

De kascontrole commissie bestond uit Gerlie Bremmers, Irma Breuer en Wil Mertens. Door 

omstandigheden heeft Wil geen deel kunnen uitmaken van de controle. Gerlie geeft aan dat zij 

de financiële administratie hebben ingezien en gecontroleerd en dat alles in orde is bevonden. 

Men vraagt de vergadering dan ook om de penningmeester voor het seizoen 2008/2009 te 

dechargeren. De vergadering stemt hiermee in. 

 

Benoeming van de kascontrole commissie voor het seizoen 2009/2010.  

 

Voor komend jaar zullen Irma Breuer, Wil Mertens en Roel Janssen deel uit maken van de 

kascontrole commissie. 

 

6 Begroting voor het seizoen 2011/2012 
 

De begroting voor het seizoen 2011/2012 resulteert in een negatief  saldo van 

€  7.500,=.  

De vergadering gaat akkoord met de begroting.  

 

 

 

 

 

 



7. Toekomst SC Leeuwen 

 

De vice-voorzitter geeft aan dat het bestuur van SC Leeuwen aan diverse overleggen met 

gemeente heeft deelgenomen. In oktober is nog een afspraak geweest in de kantine van SC 

Leeuwen met wethouder IJf en twee beleidsmedewerkers. Hieruit heeft het bestuur de 

conclusie getrokken dat de plannen rondom een nieuw functioneel sportpark voorlopig van de 

baan zijn. De crisis heeft er toe geleid dat de Gemeente Roermond circa € 400.000,= op sport 

moet bezuinigen. Voor de geprivatiseerde SC Leeuwen houdt dat in dat de subsidie met 10% 

gekort wordt. Dit is uiteraard jammer, maar valt in het ligt van de totale bezuinigingen nog 

mee en is voor SC Leeuwen draagbaar. 

Er vinden momenteel geen gesprekken plaats met andere verenigingen m.b.t. fusie of andere 

vormen van samenwerking. 

 

7a. Brief SC Leeuwen aan gemeente Roermond d.d. 19 juli 2011. 

 

De vice-voorzitter leest de brief voor die de secretaris namens het bestuur aan de gemeente en 

alle fractievoorzitters verstuurd heeft naar aanleiding van hun afwezigheid bij het 50-jarig 

jubileum van SC Leeuwen. De wethouder heeft in het overleg van oktober zijn excuses 

aangeboden voor de afwezigheid van de gemeente bij ons Jubileum. Van de fractievoorzitters 

is alleen een reactie ontvangen van het CDA met een uitnodiging om met ons aan tafel te 

gaan. Hier heeft het bestuur geen gebruik van gemaakt. 

 

8. Aftreden bestuursleden en herkiezing  

 

Vice-voorzitter Rob Roza geeft aan dat volgens de statuten het bestuur na 3 jaar aftredend is. 

De secretaris Frank Breukers heeft aangegeven zich niet herkiesbaar te stellen. De overige 

huidige bestuursleden zijn wel herkiesbaar. De vergadering wordt gevraagd of zij akkoord 

kunnen gaan met de herverkiezing van de overige bestuursleden, te weten. Rob Roza, Peter 

van Avesaath, Thijs Verstegen en Rick Verstegen. De vergadering is akkoord. Rob bedankt 

vervolgens Frank Breukers voor zijn inzet de afgelopen jaren. Tevens geeft hij aan dat het 

bestuur een aftreed schema gaat opstellen waardoor het risico van het gezamenlijk aftreden 

vermeden wordt.  

 

9. Benoeming kandidaat bestuursleden 

 

Rob Roza stelt de vergadering voor om 3 nieuwe bestuursleden te benoemen te weten: 

 

Arno Hodzelmans, in de functie van secretaris 

Roel Schreurs, aandachtsgebied sponsoring 

Ralph Bongaerts, aandachtsgebied jeugd. 

 

De vergadering gaat hiermee akkoord en Rob Roza feliciteert deze leden met hun benoeming 

als bestuurslid. 

 

10. Rondvraag 

 

Maurice Deckers vraagt of de vacature van wedstrijdsecretaris als is ingevuld. Dit is niet het 

geval. Het bestuur gaat taken intern opnieuw verdelen, maar streeft wel naar een aparte 

wedstrijdsecretaris 



Roel Janssen informeert of Rob Roza als vice-voorzitter niet de voorzittershamer ambieert. 

Dit is niet het geval. Zo lang er geen voorzitter is zal Rob wel als plaatsvervangend voorzitter 

blijven fungeren. 

 

11. Sluiting 

Verder niets meer aan de orde zijnde sluit de  vice-voorzitter de vergadering om 20.45 uur. 



Verslag senioren- en jeugdafdeling 

Jaarverslag 2011 Senioren 
Het afgelopen seizoen zijn we gestart met 4 senioren teams. De hoofdmacht van SC Leeuwen, onder 

leiding van trainer Dhr. Theo Schmitz heeft zich weten te handhaven in de vierde klasse. Enkele 

ervaren spelers hebben besloten om een stapje terug te doen, waardoor de selectie voor het nieuwe 

seizoen flink verjongt is. Daarnaast zijn we als vereniging verheugd dat de samenwerking met 

hoofdtrainer Dhr. Theo Schmitz met een jaar verlengt is. Het tweede elftal is vorig seizoen gestart 

onder leiding van Gary Jones in de 5de reserve klasse. Het seizoen verloopt moeizaam. Waarna 

uiteindelijk besloten wordt in samenspraak met het bestuur om het tweede team terug te trekken 

uit de competitie en verschillende spelers te royeren. Ook wordt afscheid genomen van Gary Jones 

als trainer van het tweede elftal. Met veel inspanningen is het gelukt om voor het nieuwe seizoen 

een complete selectie samen te stellen voor het eerste en tweede team. Enkele jeugdspelers 

stromen door naar de selectie. Dhr. Steffan Schaefer wordt de nieuwe trainer van het tweede 

elftal, die ondersteund wordt zondags door leider Dhr. Jan Sampers. Vanzelfsprekend zijn we als 

vereniging erg blij met deze ontwikkelingen! 

Het derde elftal start in de 6de klasse en eindigt in de middenmoot. Eveneens het 4de elftal start in 

de 6de klasse en speelt het hele seizoen mee om het kampioenschap en wordt uiteindelijk helaas 

tweede. We willen bij deze dan ook iedereen bedanken die zich op welke wijze dan ook ingezet 

heeft voor de senioren afdeling van SC leeuwen.  

Jaarverslag 2011 Jeugd  

Het jaar 2011 zijn we gestart met een volledig bezette jeugd. Vanaf de mini-F tot en met de A 

waren alle teams bezet. Hier mogen we als vereniging trots op zijn. Het blijkt wel dat het ieder jaar 

weer moeilijker wordt om jeugdleiders en trainers te vinden voor de begeleiding van deze teams. 

Helaas hebben de B1 en de A1 de competitie niet af kunnen maken door onderbezette begeleiding 

en spelers. Het seizoen 2011-2012 zijn we dan ook helaas moeten starten zonder een B en A team. 

Dit is natuurlijk niet goed voor de doorstroom naar de senioren. Daarom moeten we als vereniging 

ervoor blijven zorgen dat de teams goed blijven doorstromen en dat we in de toekomst weer 

kunnen uitzien op een B en A team. We zien een positieve ontwikkeling van aanwas van nieuwe 

mini-F leden. Deze kunnen ieder jaar weer zorgen voor een nieuw F team zodat de aanwas naar de 

verdere jeugd goed blijft verlopen. Daarnaast zijn we verheugd met het feit dat we sinds de 

zomerstop weer een keeperstrainer (Leon van Soest) hebben, en de techniektrainingen (Harrie 

Gommans en Jeffrey Sprenger) voor de F-E-D jeugd weer gestart zijn. Bij deze willen wij dan ook 

iedereen bedanken die zich op welke wijze dan ook ingezet heeft voor de jeugdafdeling van SC 

Leeuwen. 

D1 en D3 zijn in seizoen 2010-2011 kampioen geworden. De D1 heeft zelfs de Beker gewonnen. 

 



 

Verslag kantinecommissie 

Het afgelopen seizoen 2010-2011 bestond de kantinecommissie uit: Karin Stienen, 
Leo Wouters, Frank Breukers, Gerlie Bremmers, Rob Kusters en Irma Breuer. We 
zijn een vijftal keren samengekomen. Aan het einde van het seizoen heeft Irma 
aangegeven te willen stoppen met deelname aan de kantinecommissie.Wel blijft ze 
de was van de kantine doen. 
We willen haar graag hartelijk bedanken voor haar actieve bijdrage. Irma maakte 
ook altijd de afsprakenlijst van onze vergadering. 
Dit seizoen hebben we tot grote tevredenheid van alle partijen op zaterdagmiddag 
de kantine bemand met vrijwilligers van de fanfare. 
Zij vonden dit erg leuk om te doen en vervulden hun taak met zorg en een 
glimlach. 
Komend seizoen gaan we geen gebruik meer maken van de hulp van de fanfare 
gezien het  feit dat alleen door de C teams op zaterdagmiddag gespeeld wordt. We 
zullen proberen de kantine te bemannen met ouders uit het thuis spelende C team. 
Door alle ouders steeds weer actief te benaderen hebben we de zaterdagochtenden 
meestal goed kunnen bezetten met vrijwilligers. 
Dit vergt echter actief aanspreken, mails versturen en telefoneren door de 
coördinator van het kantinerooster Gerlie Bremmers. 
Gerlie heeft aangegeven deze taak in het seizoen 2011-2012 nog te blijven 
vervullen maar wil het stokje dan overdragen. 
Bij deze dus een oproep voor een nieuwe regelaar die het rooster met vrijwilligers 
van de kantine op zaterdag sluitend maakt. 
Alle informatie is te verkrijgen bij Gerlie Bremmers. 
Op zondag konden wij weer vertrouwen op onze vaste ploeg, Karin en Leo. 
Zij en een aantal andere kantinevrijwilligers hebben ook veel werk verzet tijdens 
het jubileumweekend, waarvoor onze dank. 
 
Verslag activiteitencommissie 

De activiteitencommissie heeft afgelopen seizoen de volgende activiteiten 

georganiseerd. 

 Sinterklaas voor de F-jeugd : vrijdag 26 november : De sint kwam ook dit 
jaar weer bij Sportclub Leeuwen. Er waren ca. 30 enthousiaste kinderen 
aanwezig van de Mini-F, F2 en F1.   

 Vrijwilligersavond : vrijdag 10 december. De vrijwilligersavond was goed 
bezocht. 
Het  was een gezellige avond  voor vrijwilligers evt. met partner. 

 Nieuwjaarsreceptie : zaterdag 8 januari 2011. Ook de nieuwjaarsreceptie was 

gezellig druk. 

 2-tal kaartavonden (vanaf 16 jaar) : vrijdag 29 oktober 2010 en vrijdag 25 maart 

2011. De kaartavonden werden dit seizoen matig bezocht.  



 
 

 Spellen-avond in de kantine voor D- jeugd : zaterdag 22 januari 2011. Alleen 
van de D-3 was een redelijke opkomst.  

 Spellenavond voor  E, C en B- jeugd. Deze avonden hebben we niet door 
laten gaan vanwege te weinig belangstelling. 

 Seizoensafsluiting voor de jeugd. Dit seizoen was er geen seizoensafsluiting 
vanwege het jubileumfeest in het weekend van 1, 2 en 3 juli 2011 

 
De activiteitencommissie is gestart met 2 personen. Omstreeks november 2010 zijn 
er 3 mensen bijgekomen, waardoor de rest van het seizoen de 
activiteitencommissie uit 5 leden bestond. 
Aan het begin van het nieuwe seizoen hebben  weer 3 mensen afgezegd, waardoor 
de huidige bezetting weer uit 2 mensen bestaat. 
  

Verslag sponsorcommissie 

In het begin van het seizoen 2010/2011 werd de sponsorcommissie gevormd door 5 personen. 

De grrotste uitdaging van deze groep was het jubileum. Dit heeft ook tot een goed resultaat geleid. 

Ook zijn er een aantal sponsors die ook in de toekomst hun bijdrage aan Sportclub Leeuwen willen 

geven. Na het jubileum is de sponsorcommissie opgeheven. Inmiddels heeft Roel Schreurs te kennen 

gegeven dat hij deze commissie gaat leiden. 

Wij willen alle sponsoren bedanken voor de financiële steun. 

 

 



 

 

Verslag onderhoudscommissie 

Het afgelopen jaar zijn diverse onderhoudswerkzaamheden verricht. 

Iedere dinsdagmiddag is er een ploeg senioren werkzaam op en rond onze voetbalvelden. Zij zorgen 

er iedere week weer voor dat ons sportpark er opgeruimd uitziet.  Sc Leeuwen dankt deze groep 

senioren. 

Ander investeringen waren nieuwe borden langs het hoofdveld, dit was mede te danken aan het 

jubileum. Aan het sportveld is in het begin van het seizoen het onderhoud uitgevoerd door BTL. Op 

het eind heeft Mark Kuipers dit overgenomen. We hebben in eerste instantie gekozen voor deze 

switch voor de kwaliteit en beter advies. De grasmat ligt er op dit moment dan ook goed bij.   

De lijnen op het veld zijn afgelopen seizoen getrokken door Leon van Soest en Barry Zoetbrood. 

Al met al is er afgelopen seizoen veel gebeurd. Men ziet echter dat vele werkzaamheden op een 

kleine groep terecht komt waardoor het soms allemaal iets teveel wordt. 

Wij blijven dan ook zoeken naar mensen die hierbij zo nu en dan willen helpen. Hiervoor ontvangen 

wij graag jullie aanmelding. Dit kan ondermeer via het mailadres: onderhoud@scleeuwen.nl . 

Uiteraard kan er ook rechtstreeks contact worden opgenomen met Leon van Soest en het bestuur. 

 

Jubileumfeest 50 jaar SC Leeuwen. 

Bijna een jaar is het jubileumcomité bezig geweest met de organisatie van het jubileumfeest 50 

jaar SC Leeuwen. Het comité bestond uit Maurice Deckers,Ger Verstegen,Marc Bremmers,Roel 

Janssen,Ron Dorenberg,Wil Mertens, Maurice van Herten,Peter van Avesaath  en Rob Roza. Samen 

met een groot aantal vrijwilligers hebben ze een fantastisch feest weten neer te zetten en duidelijk 

aan heel Roermond laten zien dat SC Leeuwen nog wel degelijk bestaat. 

Het feestweekend begon op de vrijdagavond met een jubileum receptie en er werden deze avond 

teen vijftal jubilarissen gehuldigd. Aansluitend werden er twee personen voorgedragen als lid van 

verdienste voor SC Leeuwen. Op zaterdag stond de voetbalschool van Maurice Graef voor alle 

jeugdspelers op de agenda. Op zaterdagavond was er een goedbezochte reünie waar veel leden en 

oud leden elkaar soms naar lange tijd weer zagen. Op zondag stond er het hoogtepunt op het 

programma en dat was natuurlijk de jubileumwedstrijd van SC Leeuwen 1 tegen de oud 

internationals. Later op de dag werd het geslaagde feestweekend afgesloten door een 

ballonnenwedstrijd voor de kinderen en uiteindelijk vertrokken er 4 luchtballonnen het luchtruim 

in. Het mooie zomerweer maakte het feestweekend helemaal compleet. 
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